
Štafetového závodu v orientačním běhu se zúčastnila 4  smíšená dvoučlenná družstva. Chlapec vybíhá na trať první, 
dívka druhá. Zakreslete modře do ciferníku stopek čas chlapce (plochu, kterou opíše minutová ručička) a červeně 
čas dívky. Které družstvo bylo nejrychlejší? Zapište výsledný čas.

B-16.
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Praha Karlovy VaryBrnoPlzeň

čas ______________ čas ______________čas ______________čas ______________

Laborantka nalila do 3 dvoulitrových lahví 4
5

2  litru lihu tak, že do první láhve nalila 1
8

7  litru, do druhé o 
10

3  litru 
méně a do třetí zbytek. Potom doplnila všechny tři láhve destilovanou vodou. Kolik litrů destilované vody nalila do 
třetí láhve?

C-17.

Písmena A, B, C, D znázorňují na číselné ose zlomky. Zapište jejich hodnotu v základním tvaru. Zapište měřítko.C-18.
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Nejrychlejší


